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Baammuoe PacIIojiokeHne rpauKOB JIMHEHHEIX
byHEImII,

IMenw: Beiacuure aaruenmocrs PacmoNnoxe HUsA rpaUKOB JIMHe HHBIX
dbyurnuit ot sHavenmit k u b.®opmuposanune ymenuii u HAaBBIKOB I10
BHEITHEMY BUIY OTIPe/IeJIATH B3AUMHOe PacTosioxke nie rpaduKoB JIUHe HHEIX
byHKImiL yMeTs 3anasaT dopmyramu muHeHER bysrIHY, rpadukn
KOTOPLIX MepeceKaloTCs WITH T1apasiie/ ibHLL. PaaBurue ciocobrocreii
HabmwonaTe, AHAJIN3UPOBATD, JIeJIaTh BRIBOIHI.

Xox ypoka
1. OpranusanuonusIH MoMerT.
Ha sTom YPOKe MBI IPOAOJIKUM MOBOPUTE 0 JUHEeUHON BYHKIHH 1 0 IIPAMOM
HPOTIOPIMOHATBHOCTH. BhIsicHuM mx B3auMHoe PacnoJIoykeHue, 3aBUCSINee OT
3Havernu# k u b. Hayuumes oo BHEITHeMY BH/[y, He BBIIOJIHSAS IIOCTPOHMUI
OITPEJIeJIATH B3BAaUMHOE PAaCIIOJIOsKe Hie rpadHKOB THHEHHBIX QyHKIHIL.
Kamnoni va ypore o6s3aternmo HOJYYHUT OIIEHKY.
2. Axryanusanus amanwmis,
a) Yernas paGora
KRakywo dbyukumo nassmsaor JIMHEeHHOH?
Yro apnserca rpacdukoM THHEe HHOT dbysRIAN?
Crosbko HyxHO 0OTMETHTE TOYeK Ha KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH, YTOObI
HOCTPOHUTH TIPAMYIO?
Kak nocrpours rpaduk TUHeHHON dyHKIHET?
Kaxkyio dynrimo naasspaor TIPAMOH [IPOTIOPLHOHATIBHOCTEIO?
ro aBnsercs rpaduxom IIPAMOM ITPOTIOPIHOHAIBEHOCTH?
Kak ero nmoerpours?

B xaxux koopaumaTHEX HETBEPTAX pacnosoxkeH rpaduk GyHKuun v = kx + b
npu k<0, k>0?
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6) B aTo Bpems 2 desoBexa paboTaior 1o kapTouram.
Raprogra No ],

YpaBHeHue npsamoit umeer BUny = kx +b. Ilnsa ynruun y = 2 — 7x 3ammmu
yemy pasHbl k u b?



Iocrpouts B ogHO# cucTeme KOOpAMHAT rpaduku GYyHKUUK y = 5 — x 1 y ="X.
Haproura Ne 2,

Rax nassiBaercs dyurnus y =5x+2?

Iocrpouts B oxHOI crcTeme KOOpAHHAT rpadukn pyHKIUHy =X — 2 1 y =X.
3. Brrrosinenme yrpasrenmis

2) Iocrpouts B OAHOH CHCTeMe KOOpIHHAT rpacdury hyHKIMII:
a)y=x+2,y=x, y=x—3 (Ne 1)

6Jy=x+2,y=-x+2,y=2(Ng2)
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1) Yro 0b11ero Bo Beex [IpelicTaBIeHHEIX (hopMyIax, 3aJaonux JUHEeHHY 10
byHEIMIO B 3amaruu No 1?
2) Kaxoro mipu srom B3ANMHOE PacroyIokeHHe TTOCTPOEHHbIX IPahUKOB B
3aaHuHA
3)YTo Mo3xkHO ckazaTs o KoadduIHenTe k Bo Beex IIpecTaBIe HHBIX
tbopmynax, sagaromux TUHEHHY0 ByHKIMIO B 3amannu No 22
4) Crenaiire BBIBOT 0. B3aMMHOM PACIOJIOKEHUH TTOCTPOE HHBIX BAMH
rpadHKOB JIMHEe HHBIX dbyHKIMIT B 3aBHCHEMOCTH OT koacppunmenra K.
3. Obacrernue moporo Marepmasra. Berson sanmcats B TeTpans.
Hanbr dyrkmy sananase dopmynamu:  y=kix+b; u y =ksx + by
ki =k, b1 # bz => rpadurn byHKINE napamtensHEL

ki# ks, b1 =b2 => rpaduru nepeceraiores B Touxe (0,b).

k1 # ke => rpaduxu repeceKaTes,

k1= ks, b1 = by => rpaduru tbyHKLMI coBmagaiorT.
K — yriosoit koaddunmenr. On TIOKA3bIBAET [0 KAKHM YIJIOM IIpsMasi
HaKJIOHEHA K 0CH X.

k > 0 => Vrox nHakmona IIpAMO# K ocu OX ocTpswril;
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k =0=> npamag lTapasnensHa ocu Ox;
kKl#k2= rpacduky TiepeceKares,
4. Barpenrenye. Yerno.

1) Cpenn dymxmumis, 3alaHHBIX hopmyman:

y=x+0,5(1);
y=1+0,5x (2);
y=2x-5(3);

y =-0,5x + 4 (4);
y=6x=1(5);

y = 0,5x 2 (6) nasoBure Te, KOTOpEIe:
HapajuieIbHb! rpaduky byHRIUY y = 0,5% + 4
6) epecexarores ¢ rpadurom dyukun y = 2x + 3
B) coBmazaior c rpadukom byukmmy y=4-0,5x
3) ITo BHEIITHEMY BHIy OIIpe e TuTh: ITpaBunbno 11 nocrpoeH rpacduk? Orger
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4) Cocrasurs dbynxrtumo, rpaduk koropoi Gyner:

a) mapasenen rpacduxy byHrIIN y = 35% — 49;

6) mapasutenen rpacdury byurmmn y = 35X — 42 u npoxoaur 4epes HavaJo
KOOpMHAT;

B) IlepecekaeTcs ¢ rpaduxom pyHuxumn y = 35x — 42

r) mepecekaeTes ¢ rpaduxom byHKIMK v = 35x — 42 B Touke A(0, -42)

5) CocraBurs dbopmy 1Bl st dbyHKRIM, H306paKeHHBIX rpaduKoB.
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5. Ilacsmennas pabora, ‘

1.Haiiti kKoopauHAaTE! Togky llepecedeHus rpacdura y = 3x + 4 ¢ ocssmu
KOoOpJiHHAaT:

coceo Ox: y=0; 8x+9=0; x=-3 (-30

cocelo Oy: x=0: y=8-0+4=4 (0; 4)

2.I'padmk dbynxnun y = kx + 5 npoxoabr wepes rouxy M(-7; 12). Haiizure k.



12=-Tk+ 5
Tk=-7
k=-
3) I'paduk byrkmmn y = kx + b npoxoauT uepea Touxky AC3, 2 m
llapannesneH npsamoii y = -4x. Hatinure k u b. Hanummre II0JIYY M BIILY I0CST
dbopmyy: _
k=-4x=-3y=9 2=-3(-4)+b
2=12+b
b=-10
y=-4x-10
6. Tecrupoparme.
Bapwuanr 1.
1. He Bemomnnas mocrpoens, OIpelie/IuTe B3AUMHOE PACIIOIOMKE Hie
rpadukoB byHKIMIL:
a)y=2x-luy=2x+3
TIepeceKkaoTes
B) napamnensus:
B) cosnanaror
6)y=3x+2my=2x_3
A) nepeceraores
B) napasutenbisr
B) coBnamaror
B) y = 0,5x + Hy =0,75+ x
A) nepeceraorest
B) napainensust
B) coBmanaror
2. IlopGepure u BeraBbTe BMECTO 3HAKA BOIIPOCA TAKOE YHCII0, YTOObI
rpacdukn byHKIMIIL:
a)y=12x—8uy="2+4 e pece Ka THCh
0)y=12x-8uy="72%—1 HapasLIesIbHbL
Bly=12x-8uy="9x—? nepekasnck B Touke (0; -8)
3.CocraBure dynkumo 11 rpacduxa, n3obpamke HHOTO Ha PHCYHKe:
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Bapuanr 2

1. He Brmmonnss noerpoesms, OIpeie/IuTe B3AUMHOE PACIIOIOMKE HHe
rpacdukos byHKIHIL:

a)y=6x—1uy=4x +5

A) nepecekaores

B) napasnenpus

B) coenagaor

6)y=x~0,5ny='+0,6x

A) nepecexaiores

B) mapasmempuer

B) coenamaror

B)y=0,5x+2Hy=0,5x—-4

A) nepecekarores

B) napamnenpup

B) coBnanaior

2. lonGepure u BerasbTe BMECTO 3HAKA BOIIPOCA TAKOEe YHCJIO, YTOBEI
rpadurn byHKIHIT:

aAy=-2Tx+1u Yy = 7X — 9 nepecekasuck
O)y=-2Tx+1uy=%+4 HapaJLIe IbHbI
BY=-27x+1my=?x+? nepexamucs B To9ke (0: 1)

3.Cocrarutrs dbyHRIMIO 118 rpaduxka, uzobpaxkeHHOro0 Ha PHCYHKe:
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7. Hror ypoxa.(ssrcrasrenne oneror)
Aomvammee sagamme: No 335, 336, 346, 347/
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MaromenoBoii Capat AMHpape/aHOBHBL.

«B3anMHoe pacnoJiokenue rpauKoB JUHEHHOH Py HKIMHD.

JMara nocemennsi: 25.11.18  fmilh

Mecto nposeaenus: MbOY «COILINe9y
Kaace: 7 «a»

Tema ypoka: «B3anmHoe pacnoyioxeHue rpauKoB TMHEHHOH hyHKIHIY.

OGopyaoBanHe: MyJIbTHMEIHITHBII IPOEKTOP U Mpe3eHTalus Ha TeMy: «B3anmuoe

pacrooxeHue rpauKoB JTUHEHHONH QYHKIIHI.

AmAre:

Tun ypoka: ypoK U3y4eHHs ¥ epPBUYHOIO 3aKpenjeHusi HOBbIX 3HAHUH.

PeGsita camocToATeIbHO (POPMYIHPYIOT TEMY U 1IeJTh YPOKa, IyTeM [OCTPOSHHUs
rpauKoB pa3nu4HbIX GYHKLMH N0 BapHaHTaM. AKTHBHO OTBEYAIOT HA BOMTPOCHI

YUUTES;

IIpy aKkTyanu3auny ONOPHbIX 3HAHUI U YMEHHUH yUaluXcsl MPOLUUIO IOBTOPEHHE TEOPHH
0 AuHeHHON QyHKUMKH. Y4HUTENb B IOCTYIHOM s pebsaT Gopme oObscHseT MaTepuall,
1o Mepe HeoOXOAMMOCTH OCTAHABIMBAETCSl, YTOOBI IETH YCTIeNIH ClIeNaTh 3alucH B

TeTpajsX.

C uensio NPOBEPKH YCBOCHWUS 3HAHUH NpoBeaen KouTposb. [locne npoBeneHus
KOHTpONS 3HaHHH yuuTeneM Oblia NpoBe/iecHa KOppeKLuuoHHas padoTa. B KkoHie ypoka

ObIJIO C/IeIaHo BO3BpALlEHHEe K LIEJIsM, KOTOpbIe paccMaTpUBallMCh B HAYale ypoKa.

ITocne 3Toro 01 110/1B€/IEH UTOI YpOKa U YHCHHKaM IIPEJI0KEHO JIOMAalllHEe 3alaHHue.

JloMarHee 3aaHue ObUIO MOCHIILHO JIUIS BCEX JeTEH.

CozepaHue ypoka 6bi1o onTUManbHbIM. Y4almecs Ha ypoke 66t akTHBHBIMU. OHH
MoKasaiu yMeHHe MpoAyKTHBHO paboTaTh, Ae/aTh BbIBO/bI 10 YBUAECHHOMY, YMEHHE
AHATM3UPOBATh U 00001aTh CBOYM 3HaHUs. Takke yYeHUKHU MOKa3aln HATMI1e HABBIKOB

CaMOKOHTPOJIS.

Pyxosoaurens MO Masanosa MLILL gwl
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